

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 29.11.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004508855

Kanton: GR

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Recon Management AG, bisher Recon Group SA, Chur, bisher Roveredo (GR)

Recon Management AG [en] Recon Management SA Bisher Recon Group SA

Gürtelstrasse 11 7001 Chur

Bisher

Residenza al Mai 6535 Roveredo GR

UID: CHE189821200

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Chur

Bisher: Roveredo (GR)

Bisher

La prestazione fiduciaria di servizi di consulenza e gestione nei settori dell'organizzazione ed amministrativa di imprese di ogni genere. La commercializzazione di beni e merci di ogni genere (import-export). La compra-vendita, l'amministrazione e la gestione di ogni altro bene mobile e immobile. La gestione, l'amministrazione, la locazione e la compra-vendita di esercizi pubblici (ristoranti, bar, camere); scopo completo a norma di statuto.

Recon Group SA, in Roveredo (GR), CHE-189.821.200, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 248 vom 21.12.2016, Publ. 3237923). Statutenänderung: 14.11.2018. Firma neu: Recon Management AG. Uebersetzungen der Firma neu: (Recon Management SA). Sitz neu: Chur. Domizil neu: Gürtelstrasse 11, 7001 Chur. Zweck neu: Treuhandgeschäfte aller Art, in Wirtschafts- und Unternehmensfragen beraten sowie Finanzierungen in der Schweiz und im Ausland vermitteln, Erwerb und Veräusserung von Beteiligungen an Unternehmen irgendwelcher Art; kann mit Waren aller Art handeln, inbegriffen Import und Export; Kauf, Verkauf sowie Vermittlung und Verwaltung von Grundstücken, Restaurant, Bar, Zim-

mervermietung und Liegenschaften; vollständige Zweckumschreibung gemäss Statuten. Publikationsorgan neu: SHAB. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen durch Publikation im SHAB. Die Gesellschaft war bisher in italienischer Sprache eingetragen und wir auf Wunsch der Gesellschaft neu in deutscher Sprache eingetragen. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Graziano, Giuseppe, von Mendrisio, in Mendrisio, Mitglied, mit Einzelunterschrift.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 21.12.2016

Nummer der SHAB-Ausgabe: 248

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

deisregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 5376 vom 26.11.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons

Graubünden